

## CERTIFICADO DE CONFORMIDAD Nº 038

El Centro de Estudios, Medición y Certificación de Calidad, CESMEC S.A., ubicado en AV. Marathon #2595, Macul-Santiago, certifica que la empresa VICSA SAFETY COMERCIAL LIMITADA, Pdte. Eduardo Frei Montalva # 5151, Conchali - Santiago, es Titular de la Marca de Conformidad CESMEC (Modelo ISO CASCO 5).

El producto que se indica a continuación se encuentra certificado bajo este sistema, cumpliendo con las especificaciones técnicas que se detallan:

## - CASCOS DE PROTECCIÓN PARA USO INDUSTRIAL

CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
2503510350333	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER GRIS
2503510350334	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER AZUL
2503510350335	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER ROJO
2503510350336	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER NARANJO
2503510350330	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER BLANCO
2503510350331	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER AMARILLO
2503510350332	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER VERDE
2503510350608	CASCO EVO C/TOP 33 FLUOR FUCSIA
2503510350609	CASCO EVO C/TOP 33 FLUOR VERDE
200350260012	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER BLANCO
200350260013	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER AMARILLO
200350260014	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER VERDE
200350260015	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER GRIS
200350260088	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER AZUL
200350260089	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER ROJO
200350260616	CASCO EVO III ARNES C/ ROLLER NARANJO
200350260478	CASCO EVO III CINTA /TOP 33 BLANCO
200350260479	CASCO EVO III CINTA/TOP 33 AMARILLO
200350260480	CASCO EVO III CINTA /TOP 33 AZUL
200350260481	200350260481 CASCO EVO III CINTA /TOP 33 ROJO
200350260482	CASCO EVO III CINTA/TOP 33 NARANJO
200350260483	CASCO EVO III CINTA /TOP 33 VERDE
200350260484	CASCO EVO III CINTA/TOP 33 GRIS



## CASCOS DE PROTECCIÓN DE USO INDUSTRIAL, CLASE A/E, FABRICADOS EN ABS, PROCEDENCIA CHINA, MARCA STEELPRO, MODELO MOUNTAIN

CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
200350260467	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS BLANCO FULL
200350260468	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS AMARILLO FULL
200350260469	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS VERDE FULL
200350260470	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS AZUL FULL
200350260471	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS ROJO FULL
200350270477	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS NARANJO FULL
200350270591	CASCO STEELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS GRIS FULL
200350270596	CASCO STTELPRO MOUNTAIN (MTA) ABS FOTOLUMINISCENTE FULL

Nota: Los cascos STEELPRO pueden opcionalmente llevar portalámparas o con ventilación (Clase C).

## > CASCOS DE PROTECCIÓN DE USO INDUSTRIAL, CLASE A/E, FABRICADOS EN ABS, PROCEDENCIA CHINA, MARCA STEELPRO, MODELO YAKO

CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
200350260507	CASCO YAKO STEELPRO NARANJO
200350260560	CASCO YAKO STEELPRO NEGRO
200350260472	CASCO YAKO STEELPRO BLANCO
200350260473	CASCO YAKO STEELPRO AMARILLO
200350260474	CASCO YAKO STEELPRO FLUOR
200350260475	CASCO YAKO STEELPRO AZUL
200350260476	CASCO YAKO STEELPRO ROJO

La Certificación se efectúa de acuerdo a la siguiente norma:

- Norma Americana ANSI/SEA Z 89.1 - 2003 (Clase E, Tipo 1).



El sistema de certificación aplicado, respalda que los productos han sido sometidos a un Sistema de Control de Calidad de VICSA SAFETY COMERCIAL LTDA, el cual ha sido aprobado y es auditado periódicamente por CESMEC, con el propósito de asegurar su conformidad, con los requisitos establecidos en las normas mencionadas.

La certificación efectuada sobre el producto garantiza que éste cumple única y exclusivamente con los requisitos de las normas y/o especificaciones técnicas señaladas. CESMEC, no se hace responsable del incumplimiento del producto en variables no incluidas en las normas y/especificaciones técnicas

Se extiende el presente Certificado de Conformidad a solicitud de VICSA SAFETY COMERCIAL LTDA., para los fines que estime pertinentes.

Santiago, 01 de Abril de 2020